

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/9OfSvZ9KZ7X>

3 марта 2022 г.

Послание с планеты Эслер о зачатии и рождении детей

Обитатели планеты Эслер передают всем вам огромный привет и пожелание каждому найти свой путь Света, ведущий к росту осознанности и развитию Любви в себе.

Недавно по телепатическому каналу мне передали информацию о зачатии и рождении детей. Эслеровцы считают этот пункт очень важным для счастливой и справедливой жизни всего общества и каждого отдельного человека.

Вот эта информация:

«Воспитание детей должно начинаться перед их зачатием. Если вы хотите получить здоровое духовно и физически поколение, которое придёт на смену вашему, то соблюдайте элементарные законы, позволяющие духам, которые воплощаются с высоких уровней наиболее полно проявить свой потенциал, а тем, кто пришёл с низких уровней, помогут не пасть ещё ниже, а выстроят лестницу вверх, к мудрости, чистоте и совершенству.

Эти законы очень просты и действенны. Вначале позаботьтесь о достойном сосуде духа — о правильном развитии его будущего физического тела, которому не должны мешать никакие факторы физического, психологического и энергетического характера.

Итак, минимум за месяц до зачатия не употребляйте никаких наркотиков, включая алкоголь и никотин. Соблюдение этого идеально для обоих родителей, но особенно важно для будущей мамы.

Очень важно до этого момента устранить все очаги хронических инфекций в организме и избавиться от паразитов, так как чуждые вибрации негативно влияют на энергоструктуры родителей, внося в них искажения, что не позволит правильно сформироваться и энергоструктурам ребёнка.

Чтобы привлечь на воплощение высоковибрационного духа, будущим родителям следует любить друг друга всем сердцем и к другим людям относиться без внутреннего отторжения, раздражения и других негативных чувств, притягивающих низкие астральные вибрации.

В моменты супружеского соединения направляйте мысли на представление будущего сына или дочери, пусть любовь к ним, ещё не родившимся, станет вашим путеводителем, а не желание удовлетворить свою страсть.

Как только женщина поймёт, что стала объектом выбора для воплощения духа, пусть она обратится к нему мысленно или вслух со словами благодарности за доверие и обещанием сделать всё, чтобы он мог исполнить миссию, с которой воплощался.

Пусть она незамедлительно поставит в известность об этом и второго родителя, как полноправного участника воплощения, чтобы и он смог обратиться к духу, тело которого ещё формируется, со словами благодарности, радости и любви.

Всё время до родов будущая мама должна уделять не менее часа в сутки на беседу со своим будущим воспитанником. Они должны привыкнуть друг к другу, чтобы при первой встрече

им было легче наладить контакт, который не прервётся долгие годы. Естественно она должна хранить себя от всего пугающего и раздражающего её, а алкоголь и никотин для неё должны быть совершенно недоступны.

Ей не стоит участвовать в похоронах, употреблять грубые слова в речи, бегать, поднимать тяжести и даже в мыслях допускать измену своему мужчине или мечтать о близости с другим. Она должна разнообразно питаться, спать не менее девяти часов в сутки и всеми силами изгонять из себя любого рода негативные эмоции.

Будущему папе также очень полезно почаще общаться с неродившимся малышом, находясь рядом с любимой женщиной, давшей ему возможность подарить жизнь духу, возможно много лет ожидающему очереди на воплощение. Он также должен хранить себя от любых негативных эмоций и от мыслей о близости с другой женщиной.

Когда наступит час родов, желательно, чтобы мужчина был рядом с женщиной и поддерживал её своей любовью, в это очень непростое для неё время. После рождения ребёнка важно правильно подобрать ему имя. Пусть это сделают оба родителя в союзе и в контакте со своим Высшим Я.

Любая мысль и чувство беременной женщины влияют на её энергоструктуру, а значит и на формирование эфирного слоя ауры будущего ребёнка. Особенно сильное воздействие оказывают её мысли и чувства к самому ребёнку и к его отцу. Если они положительны, содержат вибрации света, добра и любви, то они формируют прочную астрально-эфирную защиту ребёнка от негативных сущностей и вибраций на долгие годы.

Но если будущая мама переполнена сомнениями в целесообразности рождения ребёнка и негативными чувствами по отношению к его отцу, её низкие вибрации разрушают и ту естественную астрально-ментальную защиту, которую дух принёс с собой из духовного мира.

Результат может оказаться довольно плачевным: склонность ребёнка к психическим заболеваниям, физическим патологиям и формированию в подсознании изначального недоверия к родителям и к миру в целом, что приводит к большим проблемам в адаптации духа к новым условиям и в дальнейшей детской, подростковой и взрослой жизни.

Любите своих детей ещё до их рождения и любите друг друга и вы создадите благоприятную атмосферу для проявления всех светлых сторон воплощённого духа и для подавления всех его тёмных черт характера и скрытых пороков».

Информацию передавал Лаон-Грис-Тион, ведущий специалист центра исследований духовного мира и первоначальной адаптации воплощённых духов к условиям плотноматериального мира, педагог, детский психолог и консультант по вопросам перевоплощений, планета Эслер.

[НА КАКОМ МЕСЯЦЕ БЕРЕМЕННОСТИ ДУША ВСЕЛЯЕТСЯ В ЭМБРИОН](#)

[КАК ПРОИСХОДИТ ВОПЛОЩЕНИЕ ДУХОВ](#)